

તાપમાન
મહત્તમ : ૨૫.૦ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૧૦.૦ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૫૭ ટકા • સાંજે ૩૪ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) અંક નં. ૨૮૫

૨૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૫, શનિવાર ; માગશર વદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ભારત-રશિયા સાથે મળીને હેલિકોપ્ટર બનાવવા સંમત

મોદીનો માસ્ટરસ્ટ્રોક : પાકિસ્તાન પહોંચ્યા

મોસ્કો, તા. ૨૫ ભારત અને રશિયા સાથે મળીને હેલિકોપ્ટર બનાવવા માટે સહમત થયા છે. સાથે સાથે તેમની વચ્ચે ૧૬ સમજૂતી પર પણ હસ્તાક્ષર કરવામાં આવ્યા છે. આ સમજૂતીમાં ૨૨૬ લશ્કરી હેલિકોપ્ટરના સંયુક્ત નિર્માણ અને ૧૨ પરમાણુ રિએક્ટર સ્થાપિત કરવાની બાબતનો સમાવેશ થાય છે. આમાં ભારતની સ્થાનિક કંપનીઓ પણ સામેલ રહેશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને રશિયાના પ્રમુખ વ્લાદીમીર પુટિન વચ્ચે મોસ્કોમાં શિખર બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં વિવિધ પાસા પર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. દ્વિપક્ષીય સંબંધોને વધારે મજબૂત કરવાનો મુદ્દો પણ છવાયો હતો. વાતચીત દરમિયાન ત્રાસવાદી સંગઠનો અને તેના આશ્રય આપનાર દેશોની સામે કઠોર પગલા લેવા મામલે પણ સહમતી થઈ હતી. ત્રાસવાદીઓ સામે એક સાથે મળીને લડવાની બાબત પર સહમતી થઈ હતી.



પાકિસ્તાન પહોંચ્યા બાદ મોદીને ગળે લગાવી શરીફ દ્વારા સ્વાગત : વિશ્વમાં પણ નોંધ લેવાઈ એરપોર્ટ પર ગાર્ડ ઓફ ઓનર : શરીફના આવાસે પહોંચ્યા અને વિસ્તૃત ચર્ચા પણ કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે અયાનક જ પાકિસ્તાનની મુલાકાત લઈ સમગ્ર વિશ્વને આશ્ચર્યચકિત કરી દીધું હતું. કટ્ટર દુશ્મન એવા પાકોશી દેશ પાકિસ્તાનની સરપ્રાઈઝ મુલાકાત લઈ તેઓએ પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન નવાઝ શરીફને જન્મદિનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી અને નવાઝ શરીફના પરિવારમાં યોજાઈ રહેલ લગ્નપ્રસંગના કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી. પ્રધાનમંત્રી અયાનક જ પાકિસ્તાન પહોંચી જતાં સમગ્ર વિશ્વનું ધ્યાન ખેંચાયું હતું. નરેન્દ્ર મોદીને એરપોર્ટ પર રિસીવ કરવા પહોંચેલા નવાઝ શરીફ અને નરેન્દ્ર મોદી એકબીજાને ગળે મળ્યા હતા. તેઓ બંને એક જ કારમાં નવાઝ શરીફના ઘરે પહોંચ્યા હતા. ૨૦૦૮માં મુંબઈ પર થયેલા આતંકવાદી હુમલા બાદ કાશ્મીર મુદ્દે ભારત-પાકિસ્તાનની બંધ થયેલી વાતચીતમાં આ મુલાકાતથી ગતિશીલતા આવશે તેવું મનાઈ રહ્યું છે. લગભગ દોઢ કલાક સુધી નરેન્દ્ર મોદી નવાઝ શરીફના ઘરે રોકાયા હતા. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની આ સરપ્રાઈઝ વિઝિટથી ભારતીય મીડિયા અને પાકિસ્તાનનું મીડિયા એકાએક જ હરકતમાં આવી ગયું હતું. પાકિસ્તાનની મુલાકાત લેનાર મોદી ભારતના યોથા વડાપ્રધાન બન્યા છે. મોદીની આ પ્રથમ પાકિસ્તાનની યાત્રા છે. મોદીએ પાકિસ્તાનની યાત્રા કરવા માટેની કોઈ યોજના તૈયાર કરી ન હતી. પરંતુ એકાએક યોજના બનાવી હતી. મોદીએ પાકિસ્તાનની જમીન પર પગ મુકતાની સાથે જ રાજકીય નિવેદનબાજીનો દોર શરૂ થયો હતો. મોદી પાકિસ્તાનમાં કલાકો સુધી રોકાયા હતા. લાહોર વિમાની મથકે પહોંચ્યા બાદ તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. મોદી સાંજે ૪.૫૨ વાગ્યે લાહોર વિમાની મથકે પહોંચી ગયા હતા. મોદી ના સ્વાગત માટે ભારતીય હાઈકમિશનર ટીએસ રાઘવન પહોંચ્યા હતા. વિદેશમંત્રી સુષ્મા સ્વરાજે દિલ્હીમાં ભાજપ પ્રવક્તાઓની બેઠક બોલાવી હતી. કાબુલથી લાહોર પહોંચવામાં મોદીને

ખેડૂતો માટે નવા વર્ષે પાક વીમા યોજનાની સંભાવના

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ સરકાર નવા વર્ષમાં ખેડૂતોને નવી પાક વીમા યોજનાની ભેટ આપવા જઈ રહી છે. તેની જાહેરાત સંભવત જાન્યુઆરીના પહેલા સપ્તાહમાં કરી દેવામાં આવશે. કૃષિ પ્રધાન રાધામોહન સિંહે જાણકારી આપી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, નવી યોજનામાં ખેડૂતોએ ઘણું ઓછું પ્રિમિયમ આપવું પડશે વીમા દાવાના નિકાલને પણ સરળ બનાવશે જેથી ખેડૂતોને જલદી પૈસા મળી શકે. કેબિનેટ ર ડિસેમ્બરે

નવી યોજના પર વિચાર કર્યો હતો. પાક પ્રિમિયમ પર મતભેદને કારણે તેની પર નિર્ણય નહોતો થઈ શક્યો. કૃષિ મંત્રાલયના પ્રત્યાવ પર કેબિનેટ જલદી સ્કીમો હેઠળ ઈન્શ્યોર્ડ છે. રાજસ્થાનમાં સૌથી વધારે ૧૨.૨.૬ લાખ હેક્ટર જમીનનો વીમો થયેલો છે. તે બાદ બિહાર, કર્ણાટક,

સરકારે ખેડૂતો માટે બે મોબાઈલ ફોન એપ લોન્ચ કરી છે, જેની મદદથી ખેડૂતોને પાક વીમો અને દેશભરનાં વિભિન્ન બજારોમાં કૃષિ વેદાશોની

અભિનેત્રી સાધનાનું નિધન

પરખ, હમ દોનો, મેરે મહેબુબ, વક્ત, આરજુ તેમજ વો કોન થી જેવી અનેક યાદગાર ફિલ્મો સાધનાએ કરી હતી

મુંબઈ, તા. ૨૫ બોલિવુડની વિતેલા વર્ષોની સુપરસ્ટાર અભિનેત્રી સાધનાનું આજે અવસાન થતા લાખો યાદકોમાં આઘાતનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. સાધનાએ આ વર્ષે સપ્ટેમ્બર મહિનામાં જ ૭૪ વર્ષ પૂર્ણ કર્યા હતા. સાધનાને હિન્દુજી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હોવાના અહેવાલ મળ્યા હતા. સાધનાના લાખો યાદકોએ દુઃખ વ્યક્ત કર્યું છે.

વીમા દાવાના નિકાલને સરળ બનાવશે : કૃષિ મંત્રાલયના આઈટી વિભાગ દ્વારા વિકસાવેલી ખેડૂતો માટે બે મોબાઈલ એપ વિધિવત લોન્ચ કરવામાં આવી

વિચાર કરશે. કેન્દ્ર સરકારે ૧૮૮૫માં પાક વીમા યોજના શરૂ કરી હતી. ખેતીની લગભગ ચાર કરોડ હેક્ટર જમીનમાંથી માત્ર ૨૦ ટકા વર્તમાન

મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત, ઉત્તરપ્રદેશને આંધ્રપ્રદેશ છે. પ્રિમિયમ ત્રણ ટકા કરતાં પણ ઓછું રહેશે, હાલ અમુક રાજ્યોમાં ૪૦ ટકા જેટલું પ્રિમિયમ

કિંમત સંબંધિત માહિતી મળશે. ધએગ્રોમાર્કેટ મોબાઈલ એપ અને કોપ ઈન્સ્યોરન્સ મોબાઈલ એપને કૃષિ મંત્રાલયના આઈટી વિભાગે

અફઘાન સંસદને મોદીનું ઐતિહાસિક સંબોધન

કાબુલ, તા. ૨૫ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે સુરક્ષા અને દ્વિપક્ષીય સહકારના મુદ્દા પર મોદીએ અફઘાનના પ્રમુખ સાથે વિસ્તૃત વાતચીત કરી : સુરક્ષા અને દ્વિપક્ષીય મુદ્દા પર વિસ્તારપૂર્વક ચર્ચા કરાઈ

અફઘાનિસ્તાનના પ્રમુખ અશરફ ગની સાથે વાતચીત કરી હતી. મોદી આજે વહેલી પરોઢે મોસ્કોથી અહીં પહોંચ્યા બાદ તેમનું લાલજાજમ બિહાવીને ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. તેમનું રાજકીયરિતે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ તેમનું રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં પણ સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. મોદીનું કાબુલ પહોંચ્યા બાદ અફઘાનિસ્તાનના રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર મોહમમ્દ હનીફ અને નાયબ વિદેશ પ્રધાન હેકમત કરજાઈ દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. મોદીએ અફઘાનિસ્તાનના અન્ય નેતાઓ સાથે પણ વાતચીત કરી હતી. મોદીએ વાતચીત દરમિયાન

૬૬ વર્ષથી શિક્ષણક્ષેત્રે સેવારત મોડાસા કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી સી.જી.નુતાલા સેકન્ડરી અને શ્રી બી.વી.નુતાલા હાયર સેકન્ડરી સર્વોદય હાઈસ્કૂલ મોડાસાના સુવર્ણજયંતિ ઉદ્ઘાટન સમારોહ પ્રસંગે

ભૂતકાળના સંસ્મરણો વાગોળવાનો અનેરો અવસર, વિશિષ્ટ સિદ્ધિ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓની વાતો, ગાથાઓ, અભિનય ગીતો અને તેમના બાળકોની સિદ્ધિઓના દર્શનનો અનેરો દહાવો લેવા શાળાના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓને જાહેર આમંત્રણ

આઈ સદીની જ વર્ણત શિક્ષણ એવાને પૂરી કરતી સર્વોદય હાઈસ્કૂલની સુવર્ણજયંતિ પ્રસંગે શાળામાં વિદ્યાઅભ્યાસ કરી ધંધામાં ઈલેટ થયેલા તમામ પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓને આ મહામૂલા અવસરમાં જોડાવા ભાવભરી નિમંત્રણ છે.

:- નિમંત્રક :-

પિન્સીપાલશ્રી પ્રમુખશ્રી ડૉ. રહેસા સી. મહેતા શ્રી બી.વી.નુતાલા સેકન્ડરી સર્વોદય હાઈસ્કૂલ મોડાસા કેળવણી મંડળ, મોડાસા. જિ. અરવલ્લી

શ્રી ડાહ્યાભાઈ એસ. પટેલ કનુભાઈ સી. શાહ કિરીટભાઈ બી. શાહ (ઓસા કન્વીનર) ઉપમુખ-કન્વીનર માનદમંત્રી / કન્વીનર જનરલ બુક સ્ટોર, મોડાસા સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવ સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવ તથા સર્વોદય હાઈસ્કૂલ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી (ઓસા) સંગઠન મોડાસા, જિ. અરવલ્લી

સંસ્થા દશાબ્દી મહોત્સવ સમારોહ શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર સમાજ સુધારક મંડળ પ્રેરિત શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, કુડાસણ

સંસ્થા દશાબ્દી મહોત્સવ ઉજવણી

સંસ્થાના મુખ્ય દાતાશ્રીઓનું સન્માન મહેમાન દાતાશ્રીઓનું સન્માન

સન્માનપત્ર અર્પણવિધિ

શુભસ્થળ શ્રી વાડીલાલ ડાહ્યાભાઈ પટેલ વિદ્યાસંકુલ કોબા - ગાંધીનગર હાઈવે, રાયસણ ઓપ્રોચરોડ, કુડાસણ - ગાંધીનગર

તારીખ - સમય તારીખ : ૨૭-૧૨-૨૦૧૫, રવિવાર સવારે ૯.૦૦ કલાકે

દશાબ્દી મહોત્સવ ઉજવણીમાં શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર સમાજ સુધારક મંડળના સૌ સભ્યોને પરિવાર સાથે પધારવા ભાવભર્યું આમંત્રણ છે. કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયેથી ભોજન સમારંભમાં જોડાવા વિનંતી. રમણભાઈ એમ. પટેલ લક્ષ્મણભાઈ આઈ. પટેલ બાબુભાઈ એન. પટેલ મંત્રી ઉપમુખ પ્રમુખ શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર સમાજ સુધારક મંડળ તેમજ શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના તમામ હોદ્દેદારશ્રી

હેલા 2 દિવસ
કારીગરો પાટીદારી સીધી બરીદી ત્રી સુવર્ણ તક
હેન્ડલુમ-હેન્ડીક્રાફ્ટ
કુટિર મેળો-૨૦૧૫
પ્રદર્શન સહ પેચાણ
તા. ૨૩- ઈ ૨૭ ડિસેમ્બર ૨૦૧૫
સમય : ૧૧ થી ૭ સુધી

કચ્છની શાલ, ભરતકામ, બાંધણી, મોટીકામ, માટીકામ, જપેલરી, ચાદર, ટુવાલ તથા હસ્તકલાની વિવિધ વસ્તુઓ અને ઘણું બધું...

સ્થળ: અમદાવાદ-હાટ, વજાપુર તળાવ પાસે, અમદાવાદ

ઈન્ફોર્મેશન-સી ઉદ્યોગ ભવન, ગાંધીનગર
www.craftofgujarat.gujarat.gov.in
કુટિર અને ગ્રામોદ્યોગ, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર

આપણાં શહેરની મધ્યમાં આયુર્વેદીક દવાઓ

બધી જ પ્રખ્યાત આયુર્વેદીક કંપનીઓની દવાઓ મળશે

શ્રી ભુવનેશ્વરી ઓષધાશ્રમ MNM WELL CARE SUNDAY CLOSE 079-23241415 સેક્ટર-૬, ભુવનેશ્વર મહાદેવનાં મંદિરની સામે, ગાંધીનગર

ગરમાગરમ નારસ્તા માટેનું નવું સરનામું

ગાંધીનગરના પ્રખ્યાત નાયલોન ખમણ પાત્રા સમોસા કચોરી ખાંડવી નવતાડ સમોસા ચાઈનીઝ સમોસા દાબેલી વડાપાઈ

મેથીના ગોટા
ભેળ
ટોફના

સંગિતેલમાં બનાવેલ ચટાઈદાર તલના તેલમાં બનાવેલા ગરમા ગરમા

સુખડીયા રજોહસ વસંતલાલ કાંતીલાલ સુખડીયા
મહાલક્ષ્મી - ૧ શોર્પીંગ સેન્ટર, પેથાપુર ચોકડી, પેથાપુર, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૭૯૪ ૨૪૪૨૩, ૯૪૨૯૫ ૨૪૮૧૨, ૯૫૩૭૬૬૮૦૬

સૌની સાથે ખેડૂતો માટે પણ સપનાનું ઘર વસાવવાની સોનેરી તક

ખેતી તથા ડેરીની આવક ઉપર IT રીટર્ન વગર • જમીન ઉપર ભોજ વગર • PDPU રોડ પર ગાંધીનગર-ગીફ્ટ સીટી અને અમદાવાદ ની મધ્યે

20% તમે ચૂકવશો ભુકિંગ સમયે
80% આપણા માટે ચૂકવશે બેંક
10% આપણા વતી અમો ચૂકવીશું

13 - 16% વધુ વપરાશવાલક બિનટ-અપ એરિયા 68% અંદરનો બાંધકામ એરિયા • 32% બહારનો બાંધકામ એરિયા 100% દસ્તાવેજ અને લોન પેપર્સ • તમારા રોકાણનું મહત્તમ વળતર

ગ્રીન બિલ્ડિંગ સર્ટીફિકેશન - ઇકો ફ્રેન્ડલી અને સ્વસ્થ જીવન આપવું વાતાવરણ • ચાર જ મહિનામાં પૂરાંજાણ

લોકેશન: ગિફ્ટ સીટી 3 કિ.મી., મેટ્રો રેલ 800 મીટર, PDPU અને લો સુનિર્વહિતી 500 મીટર, એરપોર્ટ 14 કિ.મી., DPS, NIFT, NID, ઈન્ફોસીટી, ગાંધીનગર અને અમદાવાદની મધ્યમાં

Luvkush 4
PDU - પંડેલ લુક્શુસ એપાર્ટમેન્ટ્સ સુનિર્વહિતી રોડ, ભુવનેશ્વર પાસે, અમદાવાદ - ગાંધીનગર
CALL: 07048481234, 07048491234
GIVE MISS CALL ON 8000992222

shree
Real Estate Developers